

RECTIFICATIONS AND MODIFICATIONS OF SCHEDULES

Schedule XXXVIII - Japan

Corrigendum

The following communication, dated 20 February 1997, has been received from the Permanent Mission of Japan.

The following technical corrections should be made to the draft modifications and rectifications to Japan's Schedule, circulated in document G/MA/TAR/RS/10.

1. For the products to be deleted and of which the tariff item number is to be changed, the style of stipulation is corrected as follows:

Delete "2841.10 carbaldrate" and substitute "2842.90 carbaldrate"
Delete "2841.10 carbaldrate"
Insert "2842.90 carbaldrate" after 2842.90 almagate"

These provisions are contained in the newly established Annex IA.

2. Annexes IIB and IVB are also established to list the new prefixes and suffixes as well as intermediates. Other necessary corrections are made in this context.

3. A space, inadvertently omitted in the draft, is included at the following two places in Annex IVB:

2933.79 1- { [(cyclohexyloxy) carbonyl] oxy} ethyl_1-(1-.....
2934.90 (1R, 2S, 5R)-menthyl_(2S, 5R).....

For the sake of convenience of verification, the full text reflecting these corrections is submitted.¹

It is to be noted that these corrections are of a purely technical nature due to the domestic legal drafting requirements.

¹Copies of this document (in English only) are available for collection from the Market Access Division (Ms. Hudry, office No. 3142).